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HỌC TẬP – LỚP 8 

GIẢI HÓA HỌC LỚP 8: ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 130 SGK HÓA HỌC LỚP 8 

Đề bài 

Hãy chép vào vở bài tập các câu sau đây và thêm vào chỗ trống những từ thích hợp 

Axit là hợp chất mà phân tử gồm có một hay nhiều ... liên kết với ... Các nguyên tử hiđro này có 

thể thay thế bằng ... 

Bazơ là hợp chất mà phân tử có một ... liên kết với một hay nhiều nhóm ... 

Lời giải đáp án 

Axit là hợp chất mà phân tử gồm có một hay nhiều nguyên tử hiđro liên kết với gốc axit. Các 

nguyên tử hiđro này có thể thay thế bằng nguyên tử kim loại. 

Bazơ là hợp chất mà phân tử có một nguyên tử kim loại liên kết với một hay nhiều nhóm 

hiđroxit (-OH). 
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